

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Алкоголичка Марина

Сегодня нас отпустили с пар пораньше. Я возвращался домой и представлял, как сытно поем и сяду играть в компьютер. Нет лучшего времяпровождения для студента, которому недавно исполнилось 18 лет. Не хватало только женской ласки.

Хоть одноклассницы одевали очень откровенные наряды и были весьма доступны, меня всегда влекло к женщинам более зрелым. Не знаю, почему.

Я вспомнил школу. Мне очень нравилось рассматривать нашу классную руководительницу, Наталью Ивановну во время урока, представлять, как я снимаю её серую юбку, вышедшую из моды лет 10 назад.

Интересно, что под ней? Поношенные штаны и гладко выбритая писечка? Или аккуратные трусики и вонючая, небритая пизда? Эти размышления делали каменным мой член и я отпрашивался в туалет, чтобы спустить свою страсть в школьный унитаз, который многое повидал.

Весь погруженный в свои мысли я был возвращён к реальности женщиной, которая стала у меня на пути.

«Э, пацан, мелочи не найдётся?» — сильным голосом спросила она.

Я повнимательнее рассмотрел эту женщину. На вид ей было около 45 лет, она была худая и немного ниже меня. Лёгкий запах перегара, неухоженные руки, неаккуратный макияж — все это в совокупности с поношенной одеждой выдавало если не бомжиху, то алкоголичку точно. Я отрицательно кивнул головой, мне не хотелось отдавать свои кровные.

«Ну че ты, жалко что ли, мне ж на хлеб надо, еб твою мать. Ребенка нечем кормить», — продолжила алкоголичка. Я обратил внимание на её глубокое декольте, доходившие чуть ли не до сосков и вяло промямлил: «Да нету у меня ничего...»

Женщина пристально посмотрела в мои глаза:

— Вижу по глазам, врёшь, сученыш! Ладно, парень ты с виду нормальный, хочешь я тебе сососу?

Я ошарашенно посмотрел по сторонам и не нашёл, что ответить. Я был шокирован таким поворотом событий.

Алкоголичка, заметив моё смущение, начала водить языком за щекой, подмигивать мне и смеяться.

— Пошли, пошли, я вижу, хочешь, хочешь. Я недалеко живу. Меня, кстати, Марина зовут. Она схватила меня за руку и потащила за собой. Всю дорогу я молчал и оглядывался по сторонам, моля господа, чтобы меня никто из знакомых не заметил в такой сомнительной компании. Она же мне рассказывала про мужа-козла, который бросил их с дочкой, и про то, как тяжело ей живётся, а я только кивал.

Мы шли около десяти минут и оказались перед старенькой пятиэтажкой. Бабки на лавочках неодобрительно взглянули на нас и мы с моей новой знакомой зашли в пропавший саниной подъезд.

Марина жила на третьем этаже, за подранной коричневой дверью. Уже с порога мне в нос ударил тухлый запах.

В прихожей стоял старенький шкаф, вокруг небрежно была раскидана обувь, а на вешалке вместе с одеждой висел пестрого цвета зонтик.

Марина посмотрела на меня и улыбнулась, обнажая три золотых зуба:

— Раззуйся, чего стоишь!

Я снял кеды и почувствовал запах своих носков.

— Проходи в комнату, подожди меня там, я сейчас!

Я зашёл в комнату, сел на широкую двухспальную кровать и начал осматривать все вокруг. Парочка новогодних плакатов на стене, телевизор в углу, большое окно, через которое был виден балкон и трусы с лифчиками на бельевой верёвке.

— Ты почему ещё одетый? Стесняешься что ли?

Марина стояла в дверном проеме и смотрела на меня. Я рассмотрел её.

На ней были красные кружевные стринги, которые не скрывали её дряблую жопу и сантиметровую щетину на влагалище. У меня начал приставать член.

Педикюр Марины местами облез и потрескался, но это лишь придавало сексуальности её маленьким пальчикам.

Лифчика на ней не было, моему взору предстала небольшая обвисшая грудь с крупными темными сосками. Марина распустила свои каштановые волосы и смотрела на меня уставшими глазами.

Сделав пару шагов ко мне, она опустилась на колени и начала снимать мои джинсы:

— Ебанный в рот, такой большой лоб вырос, а я должна штаны ему снимать!

Я рассмеялся вместе с ней. Стянув мои джинсы с трусами она схватила мой хуй своими губами и начала его драть. Я мигом застонал и откинулся на кровати. Её горячий рот доставлял невероятное удовольствие. Она водила языком вдоль и поперек, то яростно заглатывала член полностью, то почти выпускала...

Я смотрел в её зелёные глаза и чувствовал, как её соски касаются моих ног, чувствовал как её ловкие холодные пальчики обхватывают мой осатаневший член...

«Аааааа», — я дергнулся, громко застонал, у меня закружилась голова, я закатил глаза и почувствовал тепло, которое распространилось по всему телу. Тысячи фонтанов и тысячи фейерверков проникали в каждую клетку меня, грязного и порочного школьника, которому отсасывала алкогольчка Марина...

— ПИЗДЕЦ! ТЫ СОВСЕМ ОХУЕВШИЙ! ПИДОР!

Марина отплевывалась и громко материлась. Все её лицо и волосы были покрыты густой спермой.

— Предупреждать надо, уебок! Я чуть не подавилась!

Она вытирала уголки рта, а я мне почему-то стало смешно и стыдно одновременно.

— Чего хохочешь?

— Я... не знаю!

— Вот сученышь мелкий. Ну ниче, одним отсосом не отделаешься, трахнуть меня придётся, давно я молодых хуев не видала!

Марина снова взяла мой вялый член в рот и начала посасывать. Дождавшись, пока он встанет, она встала с колен, сняла с себя трусики и открыла моему взору волосатое влагалище с большими, обвисшими половыми губами.

— А теперь лижи мою пизду!

Марина раздвинула губы двумя пальцами и кивнула.

Зрелище завораживало.

— Но я не знаю, как это делать..

— У тебя, что бабы не было? Тьфу! Просто возьми язык высунь и лижи, как мороженое! Она подошла к кровати вплитык, её ноги касались моих.

— Ну, чего ждёшь?

Я аккуратно пододвинул голову и лизнул. Она застонала. Я лизнул ещё раз, но уже немного медленней. Её нога дергнулась. Только я лизнул в третий раз и собирался вновь сделать паузу, как она обхватила мою голову руками и вжала в свое влагалище.

— Лижи пизду, лижи!

Я почувствовал запах мочи и тела. Мне стало отвратительно и я хотел отодвинуться, но она крепко держала меня. Волей не волей, мне пришлось вылизывать её влагалище. Оно было солёным на вкус, вязким и скользким. Я елозил языком по всей поверхности, а Марина громко стонала и материлась.

— Лижи пизду, сука! Тебе нравится, нравится я спрашиваю?

Внезапно она дала мне сильную пощёчину.

Я оторопевший, со ртом, занятым улажением моей новой знакомой, промямлил:

— Да, нравится, очень нравится...

— А теперь ложись на кровать.

Она толкнула меня, и уселась на моё лицо. Я был шокирован таким поворотом событий и самое странное, что мне это начинало нравится.

«Засунь свой язык мне в пизду и вылижи все там!», — повышенным тоном скомандовала Марина.

И тут я почувствовал очень солёный-солёный вкус и меня чуть не вырвало. Я мычал, начал задыхаться и пытался освободиться — но она была холодна к моим попыткам.

Я понял, что лучше все это побыстрее закончить и начал вылизывать её влагалище с утроенной силой. Мой язык проникал вовнутрь, елозил снаружи, посасывал её комочек между губ (мне кажется, это был клитор). Прошло около пяти минут и эта алкоголика резко слезла с моего лица.

— Все, хватит с тебя, пора и хуем поработать!

Марина заскочила на мой член, как курица взлетает на деревенский забор, в течение секунды. Её горячее влагалище так обхватывало мою палку, словно оно было штангистом, а мой хер — увесистой штангой.

Она стала так орать, словно выжила из ума! Я даже испугался, что соседи могут услышать и вызвать ментов.

Марина скакала и извивалась, кричала и материлась.

Никогда в жизни я не испытывал такого удовольствия.

Долго я не смог выдержать и стал кончать и стонать в такт этой сумасшедшей.

— КОНЧАЙ В МЕНЯ МОЙ СЛАДКИЙ, КОНЧАЙ! Я ВСЯ ТВОЯ!

Казалось, это мгновение длилось вечность. Я изливал в неё своё семя и удивлялся, откуда его столько. Оно лилось, как из того красивого фонтана, который стоит в центре нашего города. Её влагалище издало последнюю конвульсию, она сползла ко мне, оставляя следы семени за собой.

Марина поцеловала меня в засос и уснула на моем плече.

Сначала я не мог уснуть. Я лежал, прокручивал в голове события. Да, ну и денёк выдался...

Марина разбудила меня и сказала, чтобы я шел домой, так как скоро вернётся ее дочь и ей надо приготовить ей покушать. Она нежно поцеловала меня, провожая за порог и сказала,

чтобы я обязательно возвращался.

Дома я сказал, что задержался у друзей, быстро поел и сел играть за комп до глубокой ночи, пытаясь отогнать возбуждающие мысли о событиях сегодняшнего дня.